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Balancing
The adjustment will be realized as follows:
a. Raise the ring nut 1 and turn it anticlockwise until the flow meter is completely open (max turn).
b. Lower the ring nut 1 and calibrate using the adjuster 2 until the correct flow is reached
c. Raise the ring nut 1 until it clicks, indicating that it is in the correct position. To block the circuit push the red marking
clamp under the ring nut 1.
d. To close the circuit without changing the balancing, turn the ring nut 1 anticlockwise. For open it again, turn it
clockwise.

Cleaning Flowmeter
a. Turn the ring nut 1 clockwise, until the lockshield is completely closed.
b. Remove the glass carefully by unscrewing it from the adjuster 2. Clean the glass and screw it hand-tight on the
adjuster 2.
c. Turn the ring nut 1 anti-clockwise, until the lockshield is completely open.

Note: All of the above operations are to be done carefull manually (no tools). To see the instruction video use the link or QR
Code above.

D
Hydraulischer Abgleich

Die Einstellung wird wie folgt vorgenommen:

a. Den Stellring 1 anheben und von Hand bis zur vollstandigen Offnung des Durchflussmengenmessers gegen den
Uhrzeigersinn drehen.

b. Die Ringmutter 1 runterschieben und den den Regler 2 drehen bis die korrekte Durchflussmenge angezeigt wird
Die Ringmutter 1 hochschieben bis ein Anschlag sptirbar ist. Um die Heizkreiseinstellung zu blockieren die rote
Bezeichnungsklammer unter den Stellring schieben.

d. Um den Heizkreis abzusperren ohne die Voreinstellung zu verandern, den Stellring im Uhrzeigersinn bis zum Anschlag
drehen. Zum Offnen wieder gegen den Uhrzeigersinn drehen

Reinigung Durchflussmengenmesser
a. Die Ringmutter 1 solange im Uhrzeigersinn drehen bis der Durchflussmengenmesser ganz geschlossen ist.
b. Das Glas abnehmen, in dem man es vorsichtig vom Regler 2 abschraubt. Das Glas reinigen und wieder handfest auf
dem Regler 2 festschrauben
c. Die Ringmutter 1 solange gegen den Uhrzeigersinn drehen bis der Durchflussmengenmesser ganz gedffnet ist.

Hinweis: Alle vorgenannten Eingriffe bitte nur von Hand ausfiihren (keine Werkzeuge). Das video fiir die einstellung finden Sie
auch unter dem og. Link oder QR Code.



Réglage du débit

L'opération de réglage est exécutée de la maniere suivante:
a. Soulever la baque 1 et tourner dans le sense antihoraire jusqu’a ouverture compléte de la vanne.
b. Abaisser la baque 1 et procéder a I'étalonnage en agissant sur le régulateur 2 de maniere a obtenir le débit correct
(indiqué directement par le débitmétre.
c. Relever la bague 1 jusqu’a obtention d’un déclic qui signale son positionnement correct

Nettoyage du verre
a. Tourner la bague 1, dans le sens horaire, jusqu’a fermeture complet de la vanne.
b. Oterle verre délicatement en le dévissant du régulateur 2. Nettoyer le verre et revissé le a la main sur le régulateur 2 .
c. Tourner la bague 1, dans le sens antihoraire, jusqu’a ouverture complet de la vanne.

N.B. Toutes ces opérations doivent étre effectuées manuellement sans outils)
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Debiet instelling
Gelieve de volgende procedure te volgen om het debiet in te regelen:
a. Hefring 1 naar boven en draai in tegengestelde richting van de klok tot het ventiel volledig open staat..
b. Drukring 1 omlaag en draai het inregelventiel 2 tot het gewenste debiet is bereikt (visuele indicatie op de
debietmeter)
c. Hefring 1 omhoog. Een klik geeft weer dat deze op zijn plaats zit.

Reinigen van het glas.
a. Draairing 1, met de klok mee, tot volledige sluiting van het ventiel.
b. Verwijder het glas voorzichtig door het los te draaien van het inregelventiel 2. Reinig het glas en draai het weer op het
inregelventiel 2
c. Draairing 1, tegen de klok in, tot het ventiel volledig open staat.

Opmerking: Alle bovenstaande handelingen worden handmatig uitgevoerd zonder werktuigen.
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Regulacja
Regulacja bedzie realizowana w nastepujgcy sposéb:
a. Unies pierscien 1 i obrd¢ przeciwnie do ruchu wskazéwek zegara do petnego otwarcia wskaznika przeptywu (maks.
obrag).
b. Opusc pierscien 1 i wyreguluj krecac kotnierzem 2 do uzyskania wtasciwego przeptywu
c. Unies$ pierécien 1 do klikniecia, ktére oznacza wiasciwg pozycje. Zeby zablokowaé obwéd weciénij czerwony zacisk pod
pierscien 1.
d. Zeby zamkna¢ obwdd, nie wykonujac regulacji, przekrecié pierécier 1 zgodnie z ruchem wskazéwek zegara. Aby
ponownie otworzy¢, przekreci¢ w prawo.

Czyszczenie wskaznika przeptywu
a. Obroc pierscien 1 zgodnie z ruchem wskazéwek zegara az do petnego zamkniecia zaworu.
b. Odkrec fiolke wskaznika przeptywu przytrzymujac kotnierz 2. Wyczysc fiolke wskaznika i przykre¢ jg do kotnierza 2.
c. Obroc¢ pierscien 1 przeciwnie do ruchu wskazéwek zegara, az do petnego otwarcia zaworu.

Uwaga: Powyzsze czynnosci wykona¢ recznie (bez uzycia narzedzi). Zeby zobaczy¢ video instrukcje uzyj linku lub kodu QR
znajdujgcego sie powyzej.
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Perynuposka
PerynupoBka npoussoauTca cnegytowmm obpasom:
a. NopgHATb KonbLo 1 1 NOBEPHYTbL €ro NPOTMB YaCOBOM CTPEIKM A0 NOSHOIO OTKPbITUA pacxogomepa (4o ynopa).
b. OnycTUTb KONbLO 1 M YCTAHOBUTL C MOMOLLBIO PEFYAATOPA 2 KOPPEKTHOE 3HAYEHME NOTOKA.
c. NMopgHaTb KoNbLO 1 A0 WenyKa, CBUAETE/bCTBYIOLLENO O NPABUAbHOM YCTaHOBKe. YTOObl 3adMKcMpoBaTh NONOXKEHUE,
yTONUTE KPAaCHOE MAPKNUPOBOYHOE KOMbLLO B HAPYKHYIO raiiky 1.
d. YTobbl 3aKpbITb KOHTYP 6€3 3MeHeHUA 6anaHCUPOBKM, MOBEPHUTE HAPYKHYIO raliky 1 NpoTMB YacoBOW CTPESIKMU.
YT106bI OTKPBITL €r0 3aHOBO, MOBEPHUTE €e MO YaCOBOM CTPENKe.



OuucTKa Konbbl
a. [MNosepHuWTe KOMbLO 1 N0 YacoOBOW CTpe/iKe A0 NOMHOIO 3aKPbITUA KAanaHa.
b. CHMMMTE OCTOPOXKHO KONBY, OTKPYTUB e€ oT perynatopa 2. OUUCTUTE KONBY U NPUKPYTUTE €€ BPYYHYIO Ha perynatop
2.
c. NoBepHWTE KOMbLO 1 NPOTMB YaCOBOM CTPE/IKM 0 NOJMHOIO OTKPbLITUA KnanaHa.

MpumeyaHue: Bce npusedeHHbIe onepayuu 00AHCHbI 8bIMOAHAMbBCA AKKYPAMHO U 6e3 NpuMeHeHUA UHCMpPYMeHMos, MosbKO
8pyYHyto. Ymobbi mocmompems 8udeo UHCMPYKUUU, ucrnoneb3ylime ccoliky unu QR-KoO ssiwe.

RO
Reglaj
Reglajul va fi realizat in modul urmator:
a. Ridicati inelul 1 si rotiti-l in sensul invers acelor de ceasornic pana cand debitmetrul este complet deschis (rotire
maxima).
b. Coboratiinelul 1 and si reglati folosind ajustorul 2 pana cand debitul corect este atins.
c. Ridicati inelul 1 pana cand se aude un clic, indicand ca inelul se afla in pozitia corecta. Pentru a bloca circuitul apasati
clema rosie de sub piulita inel 1.
d. Pentru ainchide circuitul fara a schimba echilibrarea, intoarceti piulita inel 1 invers acelor de ceasornic. Pentru a il
deschide din nou, intoarceti-o in sensul acelor de ceasornic.

Curatirea tubului transparent
a. Rotiti inelul 1 Tn sensul acelor de ceasornic, pana cand ventilul de sectorizare este complet inchis.
b. Tndepartati tubul transparent cu grija, prin desurubare din adaptorul 2. Curatati tubul transparent si insurubati-I la loc,
strangandu-l in adaptorul 2 doar cu forta mainii.
c. Rotiti inelul 1 1n sens opus acelor de ceasornic, pana cand ventilul de sectorizare este complet deschis.

Notd: Toate operatiunile descrise mai sus trebuiesc realizate cu grijG, manual (fdrd a folosi nici o unealtd). Pentru a vedea video
de instructiuni folosi link-ul de mai sus sau un cod QR.

Technical datas / Technische Daten / Dane techniczne/ Texuuueckue aaHHbie/ Date tehnice

Measure Range / Messbereich / plage de mesure / Zakres pomiarowy/ MapameTtpbl/ Se mdsoara Range 0-6 I/min.
Max. working pressure / Max. Betriebsdruck / pression de service maximum / Max. ci$nienie robocze/ 6 bar
MakcumanbHoe pabouee gasneHune/ Presiune maxima de lucru

Max. working temperature / Max. Betriebstemperatur / température de service maximum / Max. 90°C
temperatura robocza/ MakcumanbHas paboyas Temnepatypa/ Temperaturd maxima de lucru
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